

客场3:0胜骏豪,建业成绩可喜代价不小

齐邦巴爆发 尹鸿博骨折

□记者 谢磊 通讯员 胡妙生

本报讯 4日下午,在中甲联赛第8轮比赛中,河南建业队依靠下半场20分钟内的3粒进球,客场以3:0战胜石家庄骏豪队。

在本场比赛中,建业队本赛季表现最好的本土球员尹鸿博开场不久便受伤下场。命运往往就是如此富有戏剧性。上一轮,齐邦巴被尹鸿博中途换下,而本场比赛尹鸿博下场后,正是齐邦巴顶替了他。

比赛第75分钟和第80分钟,齐邦巴左右开弓,连进两球。第88分钟,肖智的进球将比分定格在3:0。

本赛季,建业花重金引进齐邦巴,本想用他充当内托的替身,可齐邦巴的表现一再让人失望,前7轮仅入一球,越来越多的球迷称他为“水货”。

本场比赛,齐邦巴的登场本是主帅唐尧东的无奈之举,不料齐邦巴意外爆发,让人重新燃起了对他的期望之火。

本赛季,尹鸿博表现出众,所有建业球迷都很关心他的伤势。

昨日,记者从建业俱乐部获悉,回到郑州后,尹鸿博进行了核磁共振检查,其腰三椎、腰四椎横突骨折。目前,建业俱乐部正邀请国内优秀的专家会诊,确保及时有效地帮助尹鸿博治疗伤病。

此外,洛阳籍小将张力的伤已经接近痊愈,一旦他得以复出,无疑将丰富建业的技战术打法,让老唐手里多一张王牌。

与此同时,从建业队传来消息,此前受重伤的队长陆峰已经回到队伍中,并开始在意医的指导下进行康复训练。



齐邦巴(红衣者)遭对手飞铲 (新浪体育)

中甲·战报

5月4日(星期六)

北京理工	3:1	延边长白虎	石家庄骏豪	0:3	河南建业
湖北华凯尔	1:1	天津松江	广东日之泉	1:1	重庆力帆
哈尔滨毅腾	2:0	北京八喜	重庆FC	1:1	沈阳沈北
湖南湘涛	2:0	成都谢菲联	深圳红钻	5:1	贵州智诚

中甲·积分榜

队名	胜	平	负	积分	队名	胜	平	负	积分
河南建业	7	1	0	22	天津松江	2	3	3	9
广东日之泉	6	1	1	19	石家庄骏豪	2	3	3	9
北京理工	6	0	2	18	湖南湘涛	2	3	3	9
哈尔滨毅腾	5	2	1	17	延边长白虎	2	1	5	4
重庆力帆	5	1	2	16	重庆FC	0	3	5	3
深圳红钻	5	1	2	16	贵州智诚	0	3	5	3
北京八喜	4	1	3	13	湖北华凯尔	0	2	6	2
沈阳沈北	3	3	2	12	成都谢菲联	0	2	6	2

(注:延边队因足球赌球案被扣除2013年中甲联赛积分3分)

“火箭”,不要那么猥琐好不好

奥沙利文不雅动作引热议,其称只是擦拭球杆

□据 新浪体育

2013年斯诺克世锦赛首场半决赛北京时间5月4日晚在英国谢菲尔德克鲁斯堡剧院谢幕,卫冕冠军奥沙利文以17:11轻松战胜特鲁姆普,率先晋级决赛。“火箭”在第3阶段比赛中一个颇具争议的动作,成为大家热议的话题,不过赛后奥沙利文否认是下流动作。

比赛进行到第23局时,“火箭”以13:9领先,当时“火箭”上场尝试进攻,没有打进。

结果颇具争议的一幕出现:奥沙利文一脸郁闷地离开球台,右手拿着球杆在两腿之间来回伸缩,嘴里还念念有词。结果他这一行为被现场近千名观众和美女裁判塔布看到,塔布也对他发出了警告。

“别再做类似的动作,行吗?”塔布现场对奥沙利文如是警告。不过当时奥沙利文一脸茫然,只是解释自己的动作是擦拭球杆上的某些东西,同时

还开玩笑:“我想回家。”

赛后,塔布在自己的推特上一再强调,奥沙利文的那个举动肯定没有那么简单,她可以很确定其有所指。同时,世界斯诺克的发言人也表示:“我们也被告知,有目击者看到奥沙利文做出那个不雅动作,尽管没有被摄影师捕捉到,但是视频清晰地记录下了他的这一动作。”

不过组委会也第一时间表示,因为没有十足的证据表明奥沙利文这一动作有恶劣的影响,因此不会对他进行任何处罚。

在赛后发布会上,奥沙利文也回应了媒体的质疑:“我觉得是她(塔布)错了,比赛现场人很多,灯光比较亮,所以有些热,球杆就比较潮湿,所以我只是下意识擦拭球杆而已。我想我下一次比赛需要多带一条毛巾了,为什么我做点儿事儿都会被大家误解呢?”

(www.sina.com.cn)



奥沙利文

“舞林”大赛 洛阳夺冠

□记者 孟山

本报讯 昨日,参加2013年WDO亚洲杯国际公开赛暨ABDF第六届国际标准舞锦标赛的洛阳选手从北京载誉而归,代表河南参赛的洛阳市贴廓巷小学代表队发挥稳定,一举夺得团体赛冠军。

本届比赛由亚洲体育舞蹈联合会、亚洲国际标准舞联合会共同主办,中国、法国、德国、波兰、俄罗斯、泰国等10多个国家的数百名选手参赛。赛后,洛阳选手马嘉瑶、赵梦晓、周俊伊、林琳等4人成为我国首批亚洲国标舞及体育舞蹈联合会会员;洛阳优秀教练员王亮当选亚洲国标舞及体育舞蹈联合会副主席。



秀恩爱 辟谣言

皇马球员C罗最近可谓倒霉异常,欧冠半决赛遭到多特淘汰,连续3年无缘欧冠决赛,赛后更是被巴西“美臀小姐”曝光曾多次同自己偷情的丑闻。不过C罗近日在自己的推特上上传了自己和女友伊莲娜共进晚餐的照片,对一切流言进行了有力的驳斥。C罗在自己的推特上表示:“我将对此进行诉讼,我坚信法官会还我一个清白。这个女人是希望利用我来出名,仅此而已。” (搜狐体育)

球员图里纳 睡眠中去世

□据 新华社

国际足联主席布拉特3日给克罗地亚足协发来唁电,对克罗地亚足球运动员伊万·图里纳突然离世表示哀悼。

唁电说,他代表国际足联及国际足球界对克罗地亚和瑞典足球界、图里纳的家人、朋友和“粉丝”表示沉痛的哀悼,“请相信,我们和你们在一起”。

效力于瑞典联赛俱乐部AIK的克罗地亚球员图里纳2日被发现在睡眠中去世,年仅32岁,死因疑为心脏病突发。他遗下身怀六甲的妻子和一对1岁多的双胞胎女儿。

图里纳1980年10月出生在克罗地亚首都萨格勒布,他的职业生涯也起步于此。1998年夏,他加盟萨格勒布迪纳摩担任守门员,之后辗转多家俱乐部。2010年,他转会瑞典AIK俱乐部,合同至2016年。

另据当地媒体报道,萨格勒布迪纳摩和瑞典AIK正筹划一场慈善比赛,以缅怀图里纳,所获善款将全部捐给图里纳的家人。